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Ονοµατεπώνυµο………………………..………….  Τµήµα……   Α.Μ……….. 

 

Θέµα Α   (3 Μονάδες) 

Χαρακτηρίστε χωρίς αιτιολόγηση, ως σωστές ή λάθος, τις παρακάτω προτάσεις: 

1. Η διασπορά των παρατηρήσεων 1 2 3, , ,...,x x x xν  δίνεται από τον τύπο 
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2. Η διασπορά 
2s  εκφράζεται στις µονάδες, µε τις οποίες εκφράζονται οι 

παρατηρήσεις που µιλάµε. 

 

3. Όταν έχοµε ακραίες παρατηρήσεις, είναι προτιµότερο να χρησιµοποιούµε την µέση 

τιµή αντί της διαµέσου.  

 

4. Όταν προσθέσοµε τον αριθµό 5 σε όλες τις παρατηρήσεις µίας µεταβλητής, τότε η 

µέση τιµή και η τυπική απόκλιση αυξάνουν κατά 5.  

 

5. Όταν πολλαπλασιάσοµε τις τιµές µίας µεταβλητής επί 4, τότε η τυπική απόκλιση 

πολλαπλασιάζεται επί 2. 

 

6. Η επικρατούσα τιµή ή κορυφή 0M ενός συνόλου δεδοµένων είναι πάντοτε 

µοναδική. 

 

Θέµα Β    (3 Μονάδες) 

Η επίδοση σπουδαστή σε πέντε µαθήµατα είναι 6,  7,  8,  9,  10 .  

α. Ποια η µέση βαθµολογία;  

β. Αν οι συντελεστές στάθµισης των µαθηµάτων είναι  3,  2,  2,  2,  1 αντίστοιχα, ποια 

η µέση βαθµολογία;  

 

Θέµα Γ  (3 Μονάδες) 

Αφού βρεθεί η γενική λύση της διαφορικής  εξισώσεως 0xe dx ydy− =  να 

υπολογιστεί η καµπύλη ολοκληρώσεως της που διέρχεται από το σηµείο ( )0,  1 . 

 

Θέµα ∆   (1 Μονάδα) 

Εξετάστε αν η συνάρτηση ( ) 2 x xy x e xe− −= +  είναι λύση της διαφορικής εξισώσεως 

2y y y x′′ ′+ + = . 

 

ΚΑΛΗ   ΣΑΣ   ΕΠΙΤΥΧΙΑ   ☺ 


